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МИНИСТЕРСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ДЕЛАМ ГРАЖДАНСКОЙ
ОБОРОНЫ, ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ И ЛИКВИДАЦИИ
ПОСЛЕДСТВИЙ СТИХИЙНЫХ БЕДСТВИЙ

ПИСЬМО
от 3 июля 2025 г. N ИГ-19-14-908

О РАССМОТРЕНИИ ОБРАЩЕНИЯ

Департаментом надзорной деятельности и профилактической работы обращение, поступившее в МЧС России в форме электронного документа, рассмотрено.
Вступление в силу с 01.09.2025 приказа МЧС России от 16.12.2024 N 1120 "Об определении порядка, видов, сроков обучения лиц, осуществляющих трудовую или служебную деятельность, по программам противопожарного инструктажа, требований к содержанию указанных программ, порядка их утверждения и согласования и категорий лиц, проходящих обучение по дополнительным профессиональным программам в области пожарной безопасности" не устанавливает дополнительных требований к обучению мерам пожарной безопасности работников, получивших дополнительное профессиональное образование в области пожарной безопасности.
Лица, прошедшие обучение по дополнительной профессиональной программе - программе переподготовки в области пожарной безопасности, могут занимать любые должности, связанные с обеспечением пожарной безопасности.
В силу положения статьи 196 Трудового кодекса Российской Федерации необходимость обучения работников по дополнительной профессиональной программе - программе повышения квалификации в области пожарной безопасности для собственных нужд определяет работодатель.

Заместитель директора
Департамента надзорной деятельности
и профилактической работы
М.Ю.БАБУШКИН
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